
MSZW is akkoord 
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

nota Beantwoording Kamervragen van het lid Bühler over het 
bericht: "Jos voelt zich misleid na 43 jaar ploegendienst 
In pvc-fabriek" 

TER BESLISSING 

Datum 
16 maart 2026 

Onze referentie 
2026: 

Opgesteld door 

Uiterlijk bij 
25 maart 2026 

Bijlae 

Het lid Bühler (CDA) heeft op 10 februari 2026 Kamervragen gesteld over het zage 
bericht: "Jos voelt zich misleid na 43 jaar ploegendienst in pvc-fabriek”. Bijgaand 
treft u de beantwoording hiervan aan. 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de beantwoording en verzending naar de Tweede Kamer en 
daartoe bijgaande brief te ondertekenen. 

Kernpunten 
«In de beantwoording gaat u niet in op de specifieke casus, maar licht u in 

algemene zin toe welke regels er gelden in een dergelijke situatie. 
Inhoudelijk zien de vragen op de mogelijke gevolgen van een faillissement 

voor werknemers, waaronder het niet kunnen nakomen van afspraken uit 
een sociaal plan en RVU-regelingen. 

«__ In de beantwoording wordt toegelicht dat bij faillissement andere regels 
gelden en afspraken uit een sociaal plan niet altijd kunnen worden 
nagekomen. Werknemers kunnen in dat geval onder voorwaarden een 
beroep doen op de loongarantieregeling van het UWV voor onder meer 
achterstallig loon. 

Ten aanzien van RVU-regelingen wordt toegelicht dat dit 
arbeidsvoorwaardelijke afspraken zijn tussen werkgevers en 
werknemers(vertegenwoordigers). De borging en uitvoering daarvan ligt 
primair bij sociale partners. In het kader van het akkoord “Gezond naar 
het pensioen” wordt de werking en uitvoerbaarheid van RVU-regelingen 
gemonitord. 

* _ Werknemers die in het kader van een RVU zelf ontslag nemen, hebben in 
beginsel geen recht op een WW-uitkering. 

«__In gesprekken met sociale partners is reeds onder de aandacht gebracht 
dat bij het vormgeven van RVU-afspraken aandacht kan worden besteed 
aan de wijze waarop financiële verplichtingen worden geborgd. 

Bijlagen 
Volgnummer |Naam informatie 
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Antwoorden Kamervragen lid Bühler (2026202807) Datu 
16 mart 2026 

Beantwoording Kamervragen lid Bühler (CDA) over het onze leferentie 
bericht: "Jos voelt zich misleid na 43 jaar ploegendienst in 2026: 
vc-fabriek” | 
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